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CSR-Ansvarsfullt företagande

TriffiQ agerar ansvarsfullt för miljön, medarbetare, leverantörer, kunder, allmänhet och självklart kommande generationer. Detta är för oss ett "Ansvarsfullt företagande".
Ansvarsfullt företagande grundar sig på många olika aspekter, vilka samverkar med en god ekonomi och lönsamhet som tryggar den långsiktiga affärsverksamheten.

Vår uppförandekod och policydokumenten är vägledande i arbetet med att ständigt förbättra och säkerställa det ansvarsfulla företagandet.
Vi arbetar ständigt med att leverera produkter som uppfyller höga krav på kvalitet, är hållbart framtagna samt är producerade under goda etiska och sociala förhållanden. Vårt CSR-arbete är en naturlig del av vår verksamhet.
Definition

CSR = Corporate Social Responsibility, på svenska kan det översättas till: "Företagets samhällsansvar utifrån ett ekonomiskt, miljömässigt och socialt perspektiv" Består av tre delar:  
1. Företagets etiska ansvarstagande (t.ex. affärsetik, arbetsmiljö, produktansvar)  
2. Företagets miljömässiga ansvarstagande (t.ex. långsiktigt hållbart)  
3. Företagets sociala ansvarstagande (Samhällsengagemang, nöjda medarbetare, katastrofhjälp).

Syfte

Detta ramdokument styr och redogör för TriffiQ:s vision och mål för vårt CSR‐arbete inom miljö, arbetsmiljö och korruption. Mer detaljerad policy för vart och ett av områdena finns i vårt verksamhetssystem TVS.(certifierat enligt ISO 9001 samt ISO 14001)
Vision och mål

TriffiQ är en av Stockholms ledande leverantörer av profilkläder/presentreklam och yrkeskläder. Vår vision är att bli bäst på marknaden samt genom att sälja produkter som är etiskt, miljö‐, kvalitets‐ och hälsomässigt säkerställda. Detta skapar förutsättningar för en lönsam och långsiktig tillväxt som överstiger marknadstillväxten. 

TriffiQ vill sälja produkter som uppfyller höga krav på kvalitet och är hållbart framtagna samt är producerade under goda etiska och sociala förhållanden, därför kommer vårt CSR‐arbete bli en naturlig del av vår verksamhet.

Målet för vårt CSR‐arbete är att bidra till en hållbar utveckling genom att agera etiskt och att sträva efter att minimera och avlägsna negativa sociala och miljömässiga effekter av våra beslut och aktiviteter. Ett verktyg för att säkra ansvarsfullt företagande är upprättandet av vår uppförande kod. Den beskriver de krav och förväntningar vi ställer på såväl den egna organisationen samt våra leverantörer. Vår uppförandekod bygger på The global compacts 10 principer gällande mänskliga rättigheter, arbetsvillkor, miljö och korruption.

Vårt CSR‐arbete skall kommuniceras till och förstås av samtliga anställda och vara en del av ledningens och medarbetarnas beslutsprocess. Vårt CSR‐arbete ska vara en del i programmet för nyanställda och användas som styrmedel vid tecknande av interna och externa avtal.

Varje år skall CSR‐arbetet redovisas i en hållbarhetsredovisning som rapporterar de framsteg vi gjort inom CSR och sätter upp nya mål som leder till ständigt förbättrande och att vi fortsätter att bidra till en hållbar utveckling.

Vi har alltid varit intresserade av hur vi påverkar vår omvärld. Vi har engagerat oss och sett till att företagets samhällsansvar (CSR) finns med i alla våra företagsvärderingar och alltid som en viktig aspekt i vår verksamhet. Vi vill inte bara vara goda samhällsmedborgare, vi siktar på att överträffa förväntningarna där vi är verksamma. Det är därför vi har beslutat oss för att uppnå högsta tänkbara standard för vårt globala medborgarskap, både internt och externt, tillsammans med våra partners och leverantörer jorden runt.

The global compacts 10 principer
Mänskliga rättigheter

Princip 1
Företagen ombeds att stödja och respektera skydd för internationella mänskliga rättigheter inom den sfär som de kan påverka; och

Princip 2
försäkra sig om att deras eget företag inte är delaktiga i brott mot mänskliga rättigheter.

Arbetsvillkor

Princip 3
Företagen ombeds att upprätthålla ("uphold") föreningsfrihet och ett faktiskt ("effective") erkännande av rätten till kollektiva förhandlingar;

Princip 4
avskaffande av alla former av tvångsarbete;

Princip 5
faktiskt ("effective") avskaffande av barnarbete; och

Princip 6
avskaffandet av diskriminering vid anställning och yrkesutövning.

Miljö

Princip 7
Företag ombeds att stödja försiktighetsprincipen vad gäller miljörisker;

Princip 8.
ta initiativ för att främja större miljömässigt ansvarstagande; och

Princip 9
uppmuntra utveckling och spridning av miljövänlig teknik.

Korruption

Princip 10
Företag bör motarbeta alla former av korruption, inklusive utpressning och bestickning.
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